



Kraków, dnia 03.01.2024 r.

**Nr postępowania
46/2023/PN**

**Sprostowanie treści SWZ w postępowaniu pn.:
„Usługa kolokacji serwerów dla Sano Centrum Medycyny Obliczeniowej”**

Szanowni Państwo,

1. Zamawiający informuje o omyłce w treści SWZ i dokonuje jej sprostowania, tj.: w punkcie 17.4 ppkt 2 SWZ dotyczącego formalności, jakie powinny być dopełnione po wyborze ofert w celu zawarcia umowy:

Było:

„dokument potwierdzający posiadanie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej określony w Projektowanych Postanowieniach Umowy w sprawie zamówienia publicznego (załącznik nr 10 do SWZ) w wysokości min. 1 500 000,00 zł”

Powinno być:

„dokument potwierdzający posiadanie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej określony w Projektowanych Postanowieniach Umowy w sprawie zamówienia publicznego (załącznik nr 10 do SWZ) w wysokości min. 1 700 000,00 zł”

Uzasadnienie:

Zamawiający zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia oraz Projektowanymi Postanowieniami Umowy, stanowiącymi załączniki do SWZ wymaga aby Wykonawca posiadał ubezpieczenie OC na minimalną wartość 1 700 000,00 zł. Treść w pkt 17.4 ppkt 2 SWZ stanowi zatem omyłkę, którą Zamawiający poprawia w niniejszym sprostowaniu.

2. Jednocześnie Zamawiający uzupełnia treść załącznika nr 10 do SWZ tj.: Projektowane Postanowienia Umowy w §1 ust 4, który przyjmuje następujące brzmienie:

„Przedmiot Umowy jest płatny ze środków MNiSW przyznanych na podstawie umowy nr MEiN/2023/DIR/3796 z dnia 27.12.2023 r. zawartej ze Skarbem Państwa- Ministrem Nauki, w kwocie 6 mln euro. Przedsięwzięcie pn.:”Wsparcie działalności Centrów Doskonałości utworzonych w ramach programu Horyzont 2020”.”